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SECTION	
  SIX	
  –	
  BUSINESS	
  

35.  Are	
  you	
  in	
  paid	
  employment?	
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36.  Do	
  you	
  run	
  a	
  business	
  from	
  home?	
  

	
  

37.  If	
  your	
  answer	
  to	
  question	
  36	
  is	
  ‘Yes’	
  then,	
  in	
  the	
  next	
  five	
  years,	
  do	
  you	
  expect	
  
your	
  home	
  business	
  to	
  require	
  additional	
  business	
  premises	
  within	
  the	
  Parish?	
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